



**RECIBE DOCTORADO.**— Washington, febrero 28. La Primera Ministra Margaret Thatcher recibe el título de Doctora Honoraria de Leyes, de la Universidad de Georgetown. A la izquierda el reverendo J. Donald Freeze, Administrador del establecimiento. (UNIFAX II de UPI).

## Reiteran la Injerencia Comunista en El Salvador

LIMA, febrero 28 (EFE).— El Vicecanciller de El Salvador Alejandro Gómez reiteró al llegar a Lima, que Vietnam, Cuba, Camboya y la Unión Soviética apoyan con armas a la guerrilla en su país.

Indicó que sin embargo la capacidad militar de la guerrilla salvadoreña había disminuido notablemente y ahora optaba por sabotajes, que suponen un grave problema económico para El Salvador.

Señaló que la amnistía otorgada por el Gobierno de El Salvador vencía el próximo mes de marzo y que hasta ahora al amparo de esa amnistía se habían entregado unos 300 guerrilleros y se habían ocupado

importantes bases de los mismos.

Dijo que el volumen de armamento enviado por las naciones comunistas a El Salvador, para la guerrilla "es enorme", y que entra al país por diversas vías, una de ellas Nicaragua.

Dijo también que había llegado la hora de que su país deje de desangrarse y señaló que entre las pruebas más notorias de la intervención comunista, estaba lo declarado por el guerrillero nicaraguense, "Comandante Camilo" de 18 años, que fue capturado con dos pilotos también nicaraguenses.

Indicó que "Camilo" perteneció al Ejército San-

dinista y que fue adiestrado desde los trece años, recibiendo instrucción guerrillera y de sabotaje en Etiopía.

Alejandro Gómez dijo además que "Camilo" reveló que en el antiguo Bunker del asesinato ex Presidente de Nicaragua, Anastasio Somoza, había diez toneladas de armas para enviar a El Salvador y también en el Aeropuerto "Sandino" de Managua.

Gómez trajo un resumen del "Libro Blanco" publicado por el Gobierno salvadoreño sobre la intervención comunista y se lo entregará al Canciller de Perú Javier Arias.

—Favor pase a la página 34.

## La Legión Francesa se Aferra a Tradiciones

AUBAGNE, Francia, febrero 28 (Por Robert Kaylor, UPI).— La Legión Extranjera Francesa puede ser sólo una sombra de lo que fue, víctima de los cambios que obra el tiempo, pero aún así continúa aferrada a su tradición de acoger sin formular preguntas a hombres que la sociedad ha desechado y convertirlos en combatientes de lealtad impar, capaces de encarar los mayores desafíos.

La Legión celebrará sus 150 años el 10 de marzo, pero la vieja fórmula parece tan efectiva como siempre.

La Legión Extranjera rechaza tres de cada cuatro solicitantes, y hay guasones entre sus filas multinacionales que sugieren que pronto los reclutas pagarán para que les permitan ingresar.

Las guerras coloniales han terminado, y la Legión cuenta hoy con sólo unos 8,000 hombres, una quinta parte de la fuerza que tuvo antaño. Su última misión de combate fue en el Zaire en 1978, cuando rescató a

los residentes europeos de la zona minera de Kolwezi, blanco del ataque de insurgentes separatistas.

La legión ya no tiene por hogar el ilimitado Sahara, que tantas como "Beau Geste" inmortalizaron con licencia poética, sino un puñado de campamentos militares en el sur de Francia y la isla Mediterránea de Córcega.

Posee asimismo postas en remotos lugares como Yibuti, en el Cuerno de África, y en el territorio latinoamericano de Guyana francesa, donde los legionarios se dedican a construir carreteras.

Aunque la tradición prescribe que se considere a todo recluta un extranjero y que se le dé un nombre falso, para garantizar su anonimato, los franceses representan el 52 por ciento de los soldados que hoy llevan el quepi irremprochablemente blanco, que distingue al legionario.

Los alemanes, que representan el 11 por ciento, son el segundo de los mayores grupos nacionales, además de los cuales

—Favor pase a la página 33.

## Clase de Ayuda para El Salvador Estudia EE.UU.

WASHINGTON, febrero 28 (EFE).— Los planes de la Administración Reagan para entregar armas a los Gobiernos de El Salvador, Arabia Saudita e Israel, y a los rebeldes de Afganistán y Angola, son la mejor prueba del deseo del Presidente norteamericano de reforzar la presencia militar de los Estados Unidos en el mundo.

Ronald Reagan y su Secretario de Estado, Alexander Haig, han definido como el primer gran objetivo de su política internacional "trazar una línea contra el comunismo" en El Salvador y combatir la "inquietante penetración soviética" en el Oriente Medio.

Dentro de este contexto, la Administración Reagan está estudiando seriamente dar los siguientes pasos:

1. Aumentar la ayuda militar al Gobierno de El Salvador, para colaborar con la Junta que preside Napoleon Duarte, en derrotar la revolucionaria por alcanzar el Poder.

En este momento, los distintos grupos de poder dentro de la Administración norteamericana, discuten la cuantía y la forma

que va a revestir ese incremento de la ayuda, que con toda probabilidad irá acompañada también de más asistencia económica.

Según fuentes oficiales del Ministerio de Defensa, el Pentágono ha preparado un estudio en el que recomienda al Ejecutivo la entrega a El Salvador de helicópteros, barcos patrulleros y material de comunicaciones, y el envío a ese país de un "pequeño número" de consejeros militares.

Por otra parte, el influente Senador Howard Baker, de Tennessee, líder de la mayoría republicana en la Cámara Alta, ha recomendado personalmente al Presidente Reagan una ayuda militar mucho más amplia, que comprende el envío de nada menos que 150 "consejeros militares" a El Salvador.

En la actualidad, los Estados Unidos tienen 19 consejeros militares en ese país centroamericano, encargados, según el Departamento de Estado, de entrenar a personal salvadoreño en el manejo y conservación de los helicópteros proporcionados por Washington, y de garantizar que las guerri-

llas no ataquen las cosechas de cereales.

Los Gobiernos de Francia y Alemania Occidental no han recibido con entusiasmo la idea de una "solución militar" al conflicto salvadoreño, y han expresado su opinión de que una "solución política" es más conveniente.

El propio Ronald Reagan, respondiendo a un temor generalizado en los Estados Unidos, ha prometido públicamente que el compromiso norteamericano hacia el Gobierno salvadoreño no provocará que ese país se convierta en "un nuevo

—Favor pase a la página 34.

## Sto. Domingo Contra Formar una Fuerza Interamericana

SANTO DOMINGO, febrero (AP).— El Presidente Antonio Guzmán dijo hoy que su Gobierno no favorecería la creación de una Fuerza Interamericana, para intervenir militarmente en el conflicto de El Salvador.

"Mi Gobierno no está en disposición de eso, ni favorecería la integración de ninguna fuerza interamericana de Paz", dijo Guzmán en una declaración escueta.

La república Dominicana sufrió una intervención militar en 1965 cuando hubo aquí una revuelta el Gobierno de facto de un Triunvirato, que había sustituido al primer régimen constitucional que se dio el país, tras 30 años de la dictadura de Rafael L. Trujillo.

Más de 40,000 soldados norteamericanos intervinieron en el conflicto y la operación fue garantizada posteriormente por la presencia de soldados de la Fuerza Interamericana de Paz (FIP), de La OEA.

## E.U. Reduce Personal en Embajada en Nicaragua

MANAGUA, febrero 28 (ACAN-EFE).— La Administración del Presidente Ronald Reagan ha ordenado una reducción en el personal de la Embajada de los Estados Unidos en Nicaragua, según lo confirmó el propio Embajador norteamericano aquí, Lawrence Pezullo.

Versiones de la prensa local indican que el retiro de trece funcionarios de la Embajada americana en Managua, no obedecen a ninguna situación en parti-

cular. Se trata, dijo el Embajador Pezullo, de medidas que se encaminan a disminuir la burocracia estatal y para reducir gastos gubernamentales.

Siete de los trece funcionarios retirados pertenecen al personal de la Agencia de los Estados Unidos para el Desarrollo Internacional (AID), en Nicaragua, otros desempleaban diversas labores y dos eran Agregados Militares de la Embajada.



**LEGIONARIOS DESFILAN ORGULLOSOS.**— Puerto de Marsella, febrero 28. En la sede de la Legión Extranjera, situada en un pueblo cercano al Puerto de Marsella, los legionarios desfilan orgullosos frente a un monumento a sus 36,000 compañeros muertos y bajo la leyenda que proclama el lema del cuerpo: "La Legión es nuestra Patria". (UNIFAX II de UPI).